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1. Este corectă relat, ia dintre energia substraturilor:

a) 2p < 2s

b) 5d < 4f

c) 5d < 6s

d) 5f < 6d

2. Configurat, ia [Ne]3s2:

a) este gres, ită

b) apart, ine unui metal alcalin

c) este identică cu 1s22s22p63s2

d) apart, ine calciului

3. Se dă elementul 23
11E. Stabilit, i grupa, perioada s, i blocul:

a) grupa 11, perioada a 3-a, blocul s

b) grupa IB, perioada a 3-a, blocul d

c) grupa IA, perioada a 3-a, blocul s

d) grupa V B, perioada a 4-a, blocul d

4. Are cel mai mare grad de stabilitate configurat, ia:

a) [Ar]4s23d3

b) [Ar]4s23d5

c) [Ar]4s23d4
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d) [Ar]4s23d6

5. Orbitalii de tip p:

a) sunt sferici

b) sunt simetrici fat, ă de un plan (x, y, z)

c) sunt ı̂n număr de 14

d) au o formă complexă

6. Prima energie de ionizare este mai mare:

a) la Cs decât la Li

b) la Na decât la Ar

c) la Ne decât la Li

d) la At decât la F

7. Raza ionică:

a) scade ı̂n grupă la ionii pozitivi s, i cres,te ı̂n grupă la ionii negativi

b) cres,te ı̂n grupă la ionii pozitivi s, i scade ı̂n grupă la ionii negativi

c) cres,te ı̂n grupă la ionii pozitivi s, i cres,te ı̂n perioadă la ionii negativi

d) cres,te ı̂n grupă la ionii pozitivi s, i scade ı̂n perioadă la ionii negativi

8. Configurat, ia elementului Og(Z = 118) este:

a) 1s22s22p63s23p64s23d104p65s24d105p66s24f145d106p67s25f146d107p6

b) [Rn]7s26d105f147p6

c) [Xe]7s27p6

d) [Kr]7s25f146d107p6

9. Orbitalii de tip d la cupru sunt ocupat, i cu:

a) 9 electroni

b) 10 electroni

c) 4 electroni
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d) 5 electroni

10. Elementul 40
20Ca:

a) are valent,a I

b) are caracter nemetalic

c) are prima energie de ionizare mai mică decât a 39
19K

d) are volumul atomic mai mare decât 24
12Mg.

Barem: 1d), 2c), 3c), 4b), 5b), 6c), 7d), 8a), 9b), 10d)
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